

各 位

会 社 名 株式会社放電精密加工研究所  
 代表者名 代表取締役社長 二村 勝彦  
 ( J A S D A Q ・ コード 6469 )  
 問合せ先責任者  
 役職・氏名 取締役管理部長 大村 亮  
 電話 046-250-3951

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 2 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は平成 27 年 4 月 7 日に発表いたしました「平成 27 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
26年2月期	—	0.00	—	20.00	20.00	144	28.2	2.3
27年2月期	—	0.00	—	20.00	20.00	144	32.0	2.1
28年2月期(予想)	—	0.00	—	10.00	10.00		46.6	

(訂正後)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
26年2月期	—	0.00	—	20.00	20.00	144	28.2	2.3
27年2月期	—	0.00	—	20.00	20.00	144	32.0	2.1
28年2月期(予想)	—	0.00	—	10.00	10.00		63.6	

5. 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

前事業年度(自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金				利益剰余金合計
						別途積立金	繰越利益剰余金			
当期首残高	889,190	757,934	8,700	766,634	125,100	3,745,000	366,867	4,236,967	△131,970	5,760,820
当期変動額										
別途積立金の取崩						100,000	△100,000			—
剰余金の配当							△144,220	△144,220		△144,220
当期純利益							469,909	469,909		469,909
自己株式の取得									△48	△48
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)										
当期変動額合計	—	—	—	—	—	—	325,688	325,688	△48	325,639
当期末残高	889,190	757,934	8,700	766,634	125,100	3,745,000	692,555	4,562,655	△132,019	6,086,460

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計		
当期首残高	25,658	—	25,658	29,937	5,816,416
当期変動額					
別途積立金の取崩					—
剰余金の配当					△144,220
当期純利益					469,909
自己株式の取得					△48
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	40,386	—	40,386	—	40,386
当期変動額合計	40,386	—	40,386	—	366,026
当期末残高	66,044	—	66,044	29,937	6,182,442

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金				利益剰余金合計
						別途積立金	繰越利益剰余金			
当期首残高	889,190	757,934	8,700	766,634	125,100	3,745,000	366,867	4,236,967	△131,970	5,760,820
当期変動額										
別途積立金の積立						100,000	△100,000			—
剰余金の配当							△144,220	△144,220		△144,220
当期純利益							469,909	469,909		469,909
自己株式の取得									△48	△48
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)										
当期変動額合計	—	—	—	—	—	—	325,688	325,688	△48	325,639
当期末残高	889,190	757,934	8,700	766,634	125,100	3,745,000	692,555	4,562,655	△132,019	6,086,460

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計		
当期首残高	25,658	—	25,658	29,937	5,816,416
当期変動額					
別途積立金の積立					—
剰余金の配当					△144,220
当期純利益					469,909
自己株式の取得					△48
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	40,386	—	40,386	—	40,386
当期変動額合計	40,386	—	40,386	—	366,026
当期末残高	66,044	—	66,044	29,937	6,182,442

当事業年度(自平成26年3月1日至平成27年2月28日)

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金				利益剰余金合計
						別途積立金	繰越利益剰余金			
当期首残高	889,190	757,934	8,700	766,634	125,100	3,845,000	592,555	4,562,655	△132,019	6,086,460
当期変動額										
別途積立金の取崩										—
剰余金の配当							△144,219	△144,219		△144,219
当期純利益							338,904	338,904		338,904
自己株式の処分			12,008	12,008					21,172	33,180
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						200,000	△200,000			
当期変動額合計	—	—	12,008	12,008	—	—	194,685	194,685	21,172	227,865
当期末残高	889,190	757,934	20,708	778,642	125,100	3,845,000	787,241	4,757,341	△110,847	6,314,325

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計		
当期首残高	66,044	—	66,044	29,937	6,182,442
当期変動額					
別途積立金の取崩					—
剰余金の配当					△144,219
当期純利益					338,904
自己株式の処分					33,180
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	28,584	△39,938	△11,354	△29,937	△41,291
当期変動額合計	28,584	△39,938	△11,354	△29,937	186,573
当期末残高	94,628	△39,938	54,690	—	6,369,016

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金			自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計		別途積立金	繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	889,190	757,934	8,700	766,634	125,100		3,845,000	592,555	4,562,655	△132,019
当期変動額										
別途積立金の積立						200,000	△200,000			—
剰余金の配当							△144,219	△144,219		△144,219
当期純利益							338,904	338,904		338,904
自己株式の処分			12,008	12,008					21,172	33,180
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)						—	—			
当期変動額合計	—	—	12,008	12,008	—	—	194,685	194,685	21,172	227,865
当期末残高	889,190	757,934	20,708	778,642	125,100	3,845,000	787,241	4,757,341	△110,847	6,314,325

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等合計		
当期首残高	66,044	—	66,044	29,937	6,182,442
当期変動額					
別途積立金の積立					—
剰余金の配当					△144,219
当期純利益					338,904
自己株式の処分					33,180
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	28,584	△39,938	△11,354	△29,937	△41,291
当期変動額合計	28,584	△39,938	△11,354	△29,937	186,573
当期末残高	94,628	△39,938	54,690	—	6,369,016

以上